
1. 분수의 덧셈을 하시오.
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 5

9
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4
을 다음과 같은 방법으로 계산하려고 합니다. (1), (2), (3) 안에

알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
(1) 9와 4의 최소공배수는 (1)입니다.
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4. 다음을 계산하시오.
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세 분수의 덧셈은 앞에서부터 차례로 계산합니다.
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5. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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7과 3의 최소공배수는 21이고, 21과 2의 최소공배수는 42입니
다.
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6. 다음을 계산하시오.

4

5
+

7

9

1
26

45

4

5
+

7

9
=36

45
+

35

45
=

71

45
= 1

26

45

해설



7. 다음을 계산할 때, 의 합을 구하시오.

(1) 2

9
+

3

5
=

45

(2) 3
5

6
+ 1

3

8
= 5

24

42

계산 후 분수 부분의 합이 가분수이면 대분수로 고쳐서 답을
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8. 다음을 계산하시오.
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9. 두 분수의 합과 차를 차례대로 구하시오.
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10. ⃝ 안에 > , = , < 를 알맞게 써넣으시오.
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11. 다음 중 두 분수의 합이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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12. 용희는 피자를 9 등분하여 4 조각을 먹었고, 동생은 똑같은 크기의
피자를 10 등분하여 3 조각을 먹었습니다. 누가 얼마나 더 많이 먹었
습니까?
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13. 안에 알맞은 수를 구하시오.
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14. 다음 식이 성립하도록 ㉮, ㉯의 값을 차례대로 구하시오. (단, ㉮<㉯)
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15. 길이가 4
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3
m 인 끈 5 개를
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길이는 몇 m 입니까?
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